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ANANTHZ2ZEI2

‘ Ofpa l

a) Av X n akptBig kat X" N TPOOEYYLOTIKY T €VOC apBuoy, va 500sl o oplopdc tou AroAitou IhEApnarog
koL Tou AmoAUTou Ixetikol IddApatoc tou apdpol. Av X =4 kaw X =3.998 va Bpebdei to AndAuto
Idaipa kot To ATIOAUTO IXETIKO IHAAUA TOU X .

Anavinon:
Oplopol 2.2, 2.4 ( Inuewwoelg, 2eAibec 5, 6)

] =|x* —x| =|3.998 — 4| = 0.002

| _l_oo2_ 2 =0.0005
|X| 4 4000
b) Na avarmtuyOei n ouvaptnon f(x)= e oe OMELPO-CELPAL MacLaurin
© . i . . 2 . 3 . n
f(x)=e** :Z(Z_X) =1+ 2 X+(2 X) +(2 X) +...+M+... .
el | 1 2! 3! n!
Andvtnon:

f(x)=e** f(0)=1
f'(x)=2e%* f'(0)=2
f'(x)=4e%* ' (0)=4
frrr(x)=8e** f'(0)=8

1 2 g1 KFIEE]
F(x) = £(0)+ X0 X7 1(0) XT(0)
1 2! 3!
2 3 2 3 © . i
_pe2x A g g 2x (20 (29 +...:Z(2_X)
12 3l 12 3| <)

* n 2'X I 1
c) Na umoloyioBel n akpPAg kat n mpooeyyiotky T f(x), f (X):ZQ yla XZE' av
i—0 I

xpnouornotnBouv ot N =4 npwtol dpot (& = 2.7182817 ).

Andvinon:
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2 3 4
(Zij [2;) (29 1 1 1 24+24+12+4+1 65
+ T G oy AT AATIATATL O 5 708333
1 2! 3l 41 26 24 24 24

d) NaumoloywoBeito r (X)=r,(x)= f(Xx)—f"(X) yua x=

Andvinon:

r,(5)=2.7182817 - 2.708333 = 0.0099484

‘ Ofpa 2

a) Na nepiypadel pe oxnua ( Nrewpetpikn Epunveia ) n MéBodog twv Atadoxikwyv Mpooeyyloewv yLa TNV eUpecn
¢ pitag & tng e§iowong f(X) =0 oto Sudotnpa [a,b] .
i.  Zto oxfpa Ba daivovtal n apxLkn TPOoEyylon X, Kot TOUAGXLOTOV N PWTN POCEyyLon X; .
ii. Xpnowornoleiote To oxnpa yia va Bpeite Tov oMo art’ tov onoio Sivetatl n mpocgyyon X; .
iii. Moloc sivatl o yevikdg Tumog tng pebodou.

Andavinon: Inuelwoelg, 2eAibec 65, 66.

1 X
b) Na SeixBel and nowa e§iowon npokintouv ot avadiatdéels X =g, (X) = I x kat X =0,(X)= 5 +8—,
- X - X

Kal va BpeBouv ol pileg Tng apxkng e€iowong.

Andvinon:
x=i:>4x2 =1= f(X)=4x*-1=0=4x" =1=X* =1:>X:i1
4.x% 4 2
2
x:§+i:4x +1:>8x2 :4x2+1:>8x2—4x2—1:O:4x2—1:0:>x:i1
2 8 8x 2

15
c) Na Bpebsei mowa art’ g 2 avadiatdslg ouykhivel otn Btk pila oto Sidotnua [Z ,Z] Kal to €idog (tagn)

NG OUYKALONG.
Anavinon:
' 1
g1(x)=_ ‘gl(/)‘ _—1=—1|=1
Z
' 1 1 . 1 1 ‘ 1 1‘ 1 1
073 go (920215 B 5‘8.1\‘5—5‘0
2

Xepepwvo 2009-2010 — A’ E&etaoctikng Yelida 2/4



g”z(X):%'z.LlX:ﬁ, g"z(%)=4 ! = ! =2 #0, TetpaywvikA Z0yKkALon.

X 1Y’ 2.1
2 8

1
d) Me apyxwn Tl 10 X, = Z, va BpeBolv avaluTikA oL TPOOEYYIOELC TTOU  OmATOUVTAL yla TNV €UPECN TNG

BeTikn¢ pilag pe akpifela 1 Sekadikov Pndiou.

Andvinon:
L
xl:i+i:1+ﬂ:§:0.625, |gl|:|0.625—0.5|=O.125>110’1
2 g1 8 8 8 2
4
>
=8y 1 -5 1 2410 40105 |e,|=05125-0.5/=0.0125 < 210"
2 g5 16 5 8 80 2
8
‘0épa3

a) Na ypadei og popdr) mVAKwV Kol o€ popdr EELEWOEWV Eva ALYWVLO OUOTNUO LE N EELOWOELC.
b) Na BpeBei o tUmnog e tov onoio unoloyilovtatta X;,i =1.2,...,n

Andavinon:

InUewwoEeLg, ZeAideg 99, 100.

c) Na erttAudsi pe anolowdr) Gauss He PEPIKR 08Aynon to TUoThu

1 0 1 1 X,
2 -2 1 -1||x 0
AX :b f’] . 2 =
4 -4 -1 -1||X, -2
1 1 -1 -1} |x, 0
Ol pdi€eL umodoyLopol twv X ,i =1,2,...,N va ypadolv avaluTikd.
Andvtnon:
1 0 1 113 4 -4 -1 -1]|-2 4 -4 -1 -1 -2
2 21 -1|4 = %2 -2 1 -1|0 = 00 32 -1/2 |1 =>
4 -4 -1 -1|-2 %“10 1 113 01 5/4 5/4 712
1 1 -1 -1|0 %11 -1 -1|0 02 -34 -3/4 |1/2
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4 -4 -1 -1 |-2
02 -34 -34 |12 =>
12 01 54 514 |72
00 32 -12 |1 12/13
4 4 1 -1 -2
= 0 2 -3/4 -3/4 | %
0 0 13/8 13/8 | 13/4
0 0 0 -2 -2
-2
X4:_—2_1
1313 13
4 8 _8 _
X3 = 13 _E 1
8 8
1 3 3 1 3
L2 070 5ty a4
2 2 4
y 2 (A) (D)= (1) _-2+4+1+1 4 _
- _ _4_

4

4
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-1
-3/4
13/8
3/2

-1

-3/4
13/8
-1/2

-2
1/2
13/4
1
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